

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от 18 МАЯ 305

Свердловск

Газета №

И гастролям Малого театра

Шестого июня в Свердловске начнутся гастроли Московского государственного ордена Ленина Академического Малого театра. Гастроли продлятся до 30 июня, причем в выходные дни, помимо вечерних спектаклей, будут даваться по сниженным ценам утренники.

Театр приезжает на Урал с основным составом исполнителей; в репертуаре 8 пьес. Трудящиеся Свердловска увидят в исполнении лучших мастеров сценического искусства пьесы: «На всякого мудреца довольно простоты», «На бойком месте», «Башенные деньги». — А. Островского. «Волк» — Леонова, «Стакая вода» — Скриба, «Дети Ванюшина» — Найденева, «Коварство и любовь» — Шиллера, «Евгений Гранде» — Бальзака. Такие спектакли, как «Отелло», «Горе от ума», «Богдан Хмельницкий», не включены в репертуар гастролей потому, что мал вращающийся круг сцены театра имени Луначарского, где будут проходить гастроли.

Гастроли откроются спектаклем «На всякого мудреца довольно простоты». В нем будут заняты народные артисты СССР А. А. Яблочкина, В. Н. Рыжова, М. М. Климов, народная артистка РСФСР Е. Л. Турчанинова и заслуженные артисты РСФСР В. И. Хлебников, А. И. Зразжевский, В. Ф. Лебелев и другие.

Интерес общественности города, зрителей к спектаклям Малого театра исключительный. Заявки на билеты и абонементы стали поступать в театр за несколько дней до открытия кассы и есть все основания предполагать, что все билеты будут проданы на все спектакли до начала гастролей.